

Anexa nr. 1 la procesul verbal de afișaj nr. 4181/27.03.2024

DECIZIA A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD DE EMITERE A ACORDURILOR DE MEDIU PENTRU ACTIVITĂȚI CU IMPACT SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI ȘI A PROIECTELOR PENTRU DECIZIILE DE ÎNCADRARE, CONFORM LEGII nr. 292 / 2018:

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare act de reglementare pentru:	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestată decizia:
1.	UNIC ROTAREX SRL	Construire hală producție structuri metalice ușoare	localitate componentă Vișoara, str. Parc Industrial, nr. 66	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	27 martie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
2.	SC REGAL OIL LUX SRL	Construire stație distribuție carburanți, SKID GPL, spălătorie, parcaje, împrejurime, utilități și bransamente	localitatea Rebrîșoara, DN 17D, intravilan, nr. cad. 27128, comuna Rebrîșoara	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	27 martie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
3.	COMUNA TIHA BĂRGĂULUI	Producția energiei electrice din surse regenerabile de tip solar pentru autoconsumul comunei Tiha Bărgăului, județul Bistrița-Năsăud	localitățile Tiha Bărgăului, Tureac, Mureșeni Bărgăului, Piața Fântănele, comuna Tiha Bărgăului	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	27 martie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
4.	SC CONSULT IMOBIL SRL	Construire parcare în regim de înălțime D+P+ZE	municipiul Bistrița, str. Drumul Cetății, nr. 85	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	27 martie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD

5.	COMUNA TELCIU	Modernizare drum comunal DC1 km 7+320-0+200 în comuna Telciu, județul Bistrița-Năsăud	localitatea Telcișor, parțial intravilan și parțial extravilan, comuna Telciu	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	27 martie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
6.	UAT SÂNGEORZ-BAI	Construire și dotare Centru de Tratament în orașul Sângeorz-Băi, județul Bistrița-Năsăud	orașul Sângeorz-Băi, str. Izvoarelor, nr. 100C	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	27 martie 2024	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 - 12.00.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN

ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

ÎNTOCMIT

ecolog Catrinel Dodan

